

玄武门前的天然大草坪,为啥打“补丁”

铺上一块块人工草坪,市民觉得别扭,园林部门称无奈

出了玄武门向西到中央路,路边有一片草坪绿地,到玄武湖景区游玩的游客,不少人都喜欢到这片草坪上走走。不过最近,有些游客发现,原本非常美观的自然草坪,却被铺上了一块块的人造草坪,这些绿色的“地毯”像补丁一样,让人看了有些别扭。对此,玄武园林部门相关人士表示,长期的踩踏,使得天然草坪出现了黄土裸露,铺人造草坪完全是不得已。

现代快报记者 陈志佳



游客在人工草坪上休息 现代快报记者 施向辉 摄

游客:草坪打“补丁”太别扭

昨天中午,现代快报记者来到玄武门前。这片绿地上有不少人,远远看上去,游客聚集的地方,有几块面积数十平米的草坪,颜色要比其他地方略深一些,走近才发现,原来这些颜色深的草坪,都是人造的。“昨天下过雨,其他草坪有些湿,坐在这上面正好。”来自东北的游客顾小姐说,“一开始没发现是假草,坐下来才发现。”

据顾小姐和朋友称,这些人造草坪总体质量不错,主要的问题还是与其他天然草坪的颜色不够统一,她说:“人造的,都是一个

颜色,但天然的有绿的有黄的,绿的也有深有浅,人造的看上去确实不太舒服。”据粗略观察,这些人造草坪,主要分布在绿地北侧,共有五六块,其中面积最大的在百平米左右,最小的一块仅有20平米左右。

绿地边,一名环卫工人正在收拾草坪中游客扔下的垃圾,他表示,铺人造草坪的地方,天然的草已经没有了,“那些都是人踩的,人造的已经铺上有几个月了,效果还行,但就是颜色不协调,大家都说像补丁。”

园林部门:草被踩光很无奈

随后,现代快报记者联系了玄武区园林部门,对于游客们的不解,园林部门相关人士表示,他们非常无奈,“其实,如果仅仅是来玄武湖游玩的游客,上去踩一踩坐一坐,这些天然草坪都是没问题的,问题主要还是附近的居民,他们每天都在同一个地方锻炼身体,所以有几块草坪已经全部踩光了。”

昨天,现代快报记者在现场确实看见了,有附近居民正在抖空竹,有的则在遛狗,“抖空竹经常要转圈,所以有

几片草坪下的黄土已经裸露了出来。”工作人员说,因为这些居民也不愿去别的地方,最后只能想这个办法。园林部门和居民协商后确定,为了保护其他天然草坪,居民们今后都在人造草坪上活动,这确实不是最好的解决问题的方法,但是种了踩光,踩完再种,这看上去是美观了,但不断补种所花的经费,就成了很大的浪费。“这仅仅是个试点,不是最终的解决方案,园林部门会尽力解决好这个矛盾的。”

(朱先生线索费50元)

感恩父母 蒙牛焕轻天使助力“爱转达”

6月17日上午,蒙牛焕轻天使再度整装出发,为第四批“焕轻爱心礼包”派送活动而全城奔走。届时,持续半个多月的“蒙牛·焕轻感恩亲情话,用心说”活动所产生的20名中奖者家庭,皆已收到焕轻天使代为表达的爱意。

由蒙牛牵头举办的“焕轻感恩亲情话,用心说”活动,旨在借今年的母亲节与父亲节的节日意义,邀请子女参与该活动,在爱心卡片上写下平常不好意思对父母说出的“感恩的话”。截至活动中奖名单公布之前,仍有不少网友争相转发活动信息,并在转发评论栏留下对父母的感激与爱意。其中,“@维多利亚王的指尖”在微博上留言:“爸妈辛苦了,想想他们还在操心家里这么个还没嫁出去的剩女。别的话也不多说了,我就争取最迟明年嫁出去!”“@陆伟必胜”则隔空喊



摄影/丛容

出:“儿子会让你们二老晚年过得更好!”

看着一批批“焕轻爱心礼包”被陆续派发出去,很多参与活动的网友忍不住致电垂询“能帮我把爱心卡片转送给父母吗?”与此同时,接到焕轻天使“爱心派送”电话的父母则是心里乐开了花。

在昨天的爱心礼包派送过程中,家住鼓楼区晓街的王妈妈接到电话后,早早地就下楼迎接焕轻天使。白发苍苍的她一边感谢焕轻天使,一边夸赞儿子孝顺。焕轻天使事后表示:“很多次的派送,我们都是绕着老小区周边跑了好几圈才找到方向,但每次看到已上了年纪的叔叔、阿姨收到子女悄悄定制的惊喜后表露出的欣喜,我感觉,绕再多的路,也是值得的!”

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

星海路上,违停车辆排出一百多米

快报讯(记者 孙玉春)秦淮区星海路位于光华路附近,有鸿意星城、紫金明珠等小区,近日有居民反映,星海路上车辆违停严重,无论白天晚上,路边草皮上都停满了业主的私家车。据了解,该片区业主车位供需矛盾较大,而附近暂时也没有合适的正规停车场。

昨天下午,现代快报记者来到星海路,在紫金明珠门面房前,一块草皮上横七竖八地停了十来辆车。在路边,不时可以看到宣传横幅,如“车辆按规停放”等。不过显然没有起多大的作用。在紫金明珠小区外,违停的车辆更多。记者看到,小区围墙外100多米的路边,停满了车辆,所有的车辆都是停在人行道外侧的草地上,草木被压倒伏的随处可见。光是这一段,违停车辆就有六七十辆。

在紫金明珠小区外,可以看到物业的提醒:“没有车位的业主,不要将车开进小区。”据“彩生活物业”人员介绍,该小区停车矛盾十分突出,目前小区2300多户,只有1000多个车位。现有的车位能分的早就分租给了业主。

光华路街道副主任杨波表示,星海路是当初开发商为了售楼而自建的道路。“本来政



路边绿化带上停满了车 现代快报记者 孙玉春 摄

府也有规划,但尚未实施,开发商为了卖楼,自己修了路。”但是这条路路幅太窄,由于没有移交,也没有纳入管养范围。因此,这条路上草坪疯长,卫生没人搞,后来又出现了草坪上大量车辆长期停放的问题。

目前秦淮区住建局正在对星海路进行拓宽改造。昨天,街道城管科人员对违停车辆现场贴了单子。街道方面称,下一步会结合道路的改造在附近规划建设正规的停车场,包括改造绿地建草坪砖的停车位,希望能缓解该地段停车难题。

“洗脸”行动参与方式

- 1.拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题;
- 2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片;
- 3.发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片



关注植发 传递爱心 帮扶弱势彰显社会文明 大爱无言践行神圣职责 12岁小太友的生发梦,在新生启航

事件回顾

2012年5月的一天,来自安徽淮北的12岁男孩小太友正在老家玩耍时,被表弟的弹弓疯狂地弹涂泥的弹法由头顶弹下,整个头部到脖子,被大面积严重烫伤,头上也受到铁弹药的数十次击打……由于伤情严重,小太友头顶颅顶部位头发严重脱落,留下一大块深深的疤痕,外貌受到严重影响,同时深受伤害的还有孩子稚嫩的心灵。



新生毛发种植 让爱点燃新生希望

“我是农村人,也不会说话,非常感谢新生毛发种植能给我们这么大的帮助,能让我家孩子,又能重新长出头发……”2013年7月28日,由南京电视台十八频道主办的“南京电视台十八频道健康栏目

毛发种植唯一合作单位”揭牌仪式暨“新生植发基金”大型援助计划在南京启动。来自安徽淮北,因重度意外伤害而严重脱发的12岁孩子小太友,成为本次大型植发援助活动的首位援助对象。

感恩新生 人间因关爱而美好

生活因关爱而美丽,人间因感恩而和谐。2014年6月17日,是小太友成功植发后的第10个多月。此次在爸爸妈妈的陪同下,小太友重返新生毛发种植南京长江种植基地,为曾经给他植发的医生叔叔和阿姨们献上了感恩的锦旗。此时的小太友头发已经重新长好了,

没有了头上的深深疤痕,孩子的内心也更加明亮、性格也更加活泼,全然不见去年那个因疤痕脱发,自卑沉默,在人群中格格不入的身影。

新生毛发种植南京长江种植基地张院长说到:“每年像小太友这样,因为疤痕脱发前



吾若小太友天真的笑脸,让笔者不敢相信他就是3年前的那个因“疤痕脱发”自卑自闭的孩子。

米植发的不下数百例。作为一家专业的植发机构,我们希望通过毛发种植技术来实现更多脱发友毛发新生的梦想。希望在发友的心中,责任在我们的肩头。”

植发热线: 400-666-7272 网址: www.hdmfzz.com 地址: 南京鼓楼区新门口18号